

К открытию летних гастролей

Сегодня пьесой Николая Погодина «Кремлевские куранты» начинает свои гастроли в г. Щербакове русский республиканский драматический театр Чувашской АССР. Готовясь к празднованию 40-летия советской власти, наш театр проводит свои спектакли как отчет перед зрителями Поволжья о своей готовности к великому юбилею.

Несколько слов о нашем театре. 35 лет тому назад в Чувашской автономной республике был организован наш коллектив. В течение 18 лет бесменно главным режиссером был народный артист республики, ученик К. С. Станиславского, воспитанник Московского Художественного театра Е. А. Токмаков. За годы работы тов. Токмаков создал театр ансамбля, театр единого творческого почерка.

Начиная гастроли спектаклем о великом Ленине, в роли которого дебютирует молодой артист С. Ежков, мы постараемся в течение месяца показать ту часть репертуара, которую подготовил наш коллектив за последние полтора года. В основном это пьесы о наших современниках. Драматурги—Алепин в пьесе «Одна», Кузьмичев — «Возвращение», Школьник—«Человек ищет счастья», Мазин «Люська»—поднимают вопросы морали и быта в жизни советской семьи. О героических буднях нашей авиации повествует пьеса Атрановича и Листова «Летчики». О молодых текстильщиках и студенчестве рассказывают авторы—Володин в пьесе «Фабричная девчонка» и Винников в комедии «Когда цветет акация».

Классику наш театр в отличие от прошлых лет представляет, к сожалению, в меньшем количестве. Мы покажем драму А. Островского «Василиса Мелентьева» и драму В. Гюго «Лукреция Борджиа».

Творческий состав нашего театра в основном стабильный. Так, в коллективе более 20 лет работают народный артист ЧАССР А. Дуняк, артисты А. Му-

дров, А. Дворкина, Л. Бозоровичский.

За последние три года театр в значительной мере пополнился молодыми артистами, выпускниками Ленинградского и Московского театральных институтов. Среди них А. Кузнецова, А. Бамардина, Э. Мухин, А. Феофанов, С. Шевяков, Ф. Шатохина.

Открывая гастроли в Щербакове, мы понимаем, что в какой-то мере держим отчет за всю нашу республику, и поэтому стараемся не разочаровывать наших будущих зрителей.

За период гастролей мы проведем ряд встреч со зрителями, от которых надеемся услышать товарищеский разбор и критические замечания в адрес нашего театра, нашей работы.

Мы же со своей стороны стараемся приложить все усилия, чтобы оправдать то высокое доверие, которое оказали нам товарищи г. Щербакова.

В. РОМАНОВ,

главный режиссер русского республиканского драмтеатра ЧАССР.

ЩЕРБАКОВСКАЯ ПРАВДА

14 июля 1957